

合肥实验学校滨湖校区

首次举行包河区“森林课堂”实践展示课



5月7日上午,合肥实验学校滨湖校区八(1)班的孩子在支兰老师的指导下,对刚结束的森林课堂《滨湖湿地——合肥之肾》主题进行实践活动展示。36个孩子分为6组,每组从不同的角度切入,孩子们用自己制作的标本和PPT,回顾了森林课堂的内

容,表达了自己对于活动的感悟以及制作标本的过程。

同时,这也是包河区《森林课堂》首次面向全区的展示活动。“通过森林课堂的学习,唤醒学生主动学习的意识,通过课后的总结展示,锻炼了学生的动手能力,也巩固了所学习的内容,真正地把内容学活了。”实验学校滨湖校区副校长朱霖副校长说道。支兰老师说确定小组长及每组探究主题后,布置学生以小组为单位,学习查阅活动相关资料,从刚开始老师和学生就进入了学习的状态。

“在森林课堂上,我与大自然亲密接触,心情很愉悦。我们组的问题是探索湿地公园净化空气的功能,还制作了野生胡萝卜和睡莲的标本,学习到了很多知识。”姚飞同学说。 王振 吴苗苗 殷江霞

合肥十中

好学校、好校长、好老师在学生身边

五一劳动者的节日刚过,又迎来了五四青年节,十中又有两位年轻的老师陈超男、蒋菊霞获市教育系统优秀团干和优秀团员称号。这是十中自三月份许苏美校长获得2014年度合肥市“十大教育新闻人物”、学校获得2015年“合肥市三八红旗集体”称号(合肥市教育系统唯一一所市属学校获此殊荣)、近期学校被商务印书馆确定为“价值阅读示范学校”以来,十中的老师们又一次获得了荣誉。

在十中,和谐的干群关系、师生关系、同事关系让大家在一起愉快工作,快乐学习!每年两次的面向全市兄弟学校、同行、家长

开放的教育教学开放周,至今已经坚持了二十二届,每次都有包括省内部分名校、全市兄弟学校同行多达几百人相聚十中校园进行学术研讨、优质课观摩、教科研交流,学校的多个研究课题在全国、省市获奖,合肥十中严格规范的科学管理、严实精细的管理模式、宽严相济的教师团队已经向全市、全省发出了“十中声音”。

如今的全体十中人回望辉煌成绩,承载着“十中梦想”在为即将建成的新校而努力拼搏着,相信这所我们身边的简约大气,功能完善、设备先进、现代化的好学校明天会更加出彩。 师众仁 殷江霞

合肥38中

勇夺世界青少年机器人锦标赛金牌



4月21日~25日,在美国密苏里州圣路易市举行的“2015年世界青少年机器人锦标赛”上,合肥38中代表队勇夺FLL项目第四,获得金牌,取得了包括港澳和台湾地区在内的所有中国参赛队伍中的最好成绩。

FLL机器人世锦赛于1998年由美国非盈利组织FIRST发起,目前参加该比赛的有20多个国家和地区,是世界上影响最大的

一项机器人比赛。目的在于激发青少年对科学技术的兴趣与热情,在老师的指导下按照比赛要求设计和制造机器人。去年7月的第十四届中国青少年机器人竞赛中,合肥38中机器人代表队在FLL项目中以绝对优势继2010年后再次夺冠,并获得了代表中国参加2015年世界锦标赛的资格。此次赴美的机器人代表队由梁珀、宣守西两位老师任主教练,八(13)班学生钱文琢和八(7)班学生史奔为队员。

今年比赛的主题是“无界课堂”,要求参赛团队发挥想象大胆设计机器人完成规定的十四项任务。合肥38中的队员们充分展现良好的竞技状态和精神面貌,经过“课题研究”、“技术答辩”、“核心价值观考核”和“场地比赛”等四个环节的激烈角逐,团结合作,从容自信,高效的完成了规定任务,勇夺金牌。 张堂堂 闻超 殷江霞

合肥29中第六届心理健康节开幕

5月5日,29中第六届心理健康节开幕,300名学生代表参加开幕仪式,同学们个个喜气洋洋,并佩戴上老师发放的“自信、乐观、宽容、真诚、勇敢、友善”等积极心理品质的心形牌。

下午15点50分,蓝天心灵氧吧管以东主任简要介绍校心理健康发展情况,并就期中考试后大家如何调整心态积极面对提出建设性意见。本届健康节主题为“珍爱生命、拥抱生活、放飞梦想”,他希望全体同学积极面对人生的挑战和挫折。首先进行的是精神面貌大比拼,3分钟之内要求各班级

创建自己的班级宣言,全班集体宣言;第二项比赛是“十人十一足”游戏,参加队员个个奋勇向前;第三项比赛是“开火车”,这项游戏充分展示出团队的合作精神;接着进行的比赛是拔河,七(8)班同学凭借实力一路凯歌夺得冠军。

本届心理健康节上学校还将开展心理主题征文、心理剧表演以及家长心理沙龙活动,充分调动广大学生的自觉性和能动性,把积极心理品质精神发扬光大,让每一位29中学子都能收获积极的正能量,促进自身健康幸福成长。 管以东 殷江霞

合肥36中七年级学生南京研学游



“行万里路,读万卷书”,让学生在真实的生活环境中体验、感悟,4月29日,合肥市第三十六中学七年级200多名同学兴高采烈地登上汽车,开始了为期两天的南京研学之旅。

在南京大屠杀死难者纪念馆,同学们举行了庄重的祭奠仪式。同学们怀着悲愤的心情,打出“勿忘国耻,发奋图强,共同追求中国梦”的条幅,向死难者

敬献花圈并默哀,以表达对死难者的哀思和自立自强,建设强大祖国的愿望。

接下来参观中山陵,体会中山陵的巍巍气势与孙中山先生的伟大人格和不朽精神。

南京博物院中,大量的文物,及其展示品,反映了人类从茹毛饮血时期进入到文明时期,最终发展为现代文明。学生们在这个大课堂中,学了更真实、更形象的历史。

这样的研学旅行,让学生深切感受到“学、玩、游”三合一的乐趣,在同吃、同住、同行、互助中增进了师生、同学间的友谊,并让学生在接触自然、接触社会的切身体验中培养自己努力学习、积极向上的思想情操。

易成春 殷江霞

合肥市葛大店小学第五届图书跳蚤市场开市



葛大店小学跳蚤市场活动4月30日正式开始。此次活动意义非凡,各班义卖的图书钱款将全额捐献给本校四(1)班身患白血病的沈永琪同学。3-6年级师生集中在学校操场,有序地在各自的售书摊位上叫卖。孩子们跃跃欲试,叫卖声还价声不绝于耳。 汪康康 殷江霞

合肥市兴海苑小学开展远足活动

为深入开展“青少年阳光体育健身活动”,兴海苑小学于4月30日开展“强健体质,锻炼意志,陶冶情操”远足活动。该校1~5年级近4百名学生,徒步往返7公里,沿淮南路徒步奔赴淮花园小学。

远足过程中,为保证学生们的安

全,所有学生都编成一路纵队,有秩序地前行。学校还配备了保安和医务人员,当学生们到达路口时,都有交警和老师在一旁看护。

此次活动,既达到磨练学生意志,增强体质的目的,又为学生提供了零距离接触大自然的机会。 殷江霞

五四青年 环保先行

5月4日,来自海恒社区的二十多名青年扛起了大笤帚,搬起了大铁锹,迎着朝阳走在青年城1号小区的路上。

为了庆祝第96个青年节,南艳湾居委会党总支、团支部与青年城恒基物业联合开展青年城清扫大行动。

在这些参与活动的青年中,还有几

位具有特殊身份的人,他们都是社区矫正人员。其中一位孙先生说:“虽然我们过去的的生活有污点,但这并不妨碍我们积极向上的心。每次参加社区组织的这些活动,在服务群众、保护家园的过程中,我的心也得到了洗礼。”

王瑶

合肥市临泉路第一小学召开感恩母亲节主题班会

5月4日,临泉路第一小学全校26个班级召开了以“浓情五月天,感恩母亲节”为主题的班会,开展感恩教育活动。各班“感恩母亲”的主题班会形式多样,内容丰富。最后,孩子们写下祝愿卡,为母亲献上自己最诚挚的祝福和最深情的祝愿。 唐礼增 殷江霞

利完成。 窦学文 殷江霞

合肥市螺岗小学参加中小学生学习安全知识网络竞赛

为提高学生安全防范知识,日前,螺岗小学积极组织学生参加网上《全国中小学生学习安全知识网络竞赛》。积极组织学生在网上学习全国中小学生学习安全知识,多渠道普及安全知识,提高学生掌握安全知识的能力,从而确保参加《全国中小学生学习安全知识网络竞赛》答题顺

合肥市裕溪路学校举行新团员入团宣誓仪式

5月4日,裕溪路学校32名新团员参加由校团委组织的新团员宣誓仪式,光荣地加入了中国共产主义青年团。宏亮的宣誓声代表了共青团员坚定的信念,表达了对共青团组织的无限向往和为团组织增光添彩的豪迈激情。 汪浦林 殷江霞